

تقدیر ویژه رییس قوه قضاییه از مردم، نیروهای مسلح و فعالان اقتصادی

رییس قوهقضاییه بیان داشت:در جریان جنگ تحمیلی اخیر،مسولان و کارکنان قضایی در سراسر کشور تلاش وافری به‌خرح دادند تا حتی المقدور امورات قضایی و حقوقی مردم روی زمین نماند. این اعزاء،بعضادر زیر بمباران‌های دشمن نیز محل خدمت خود را ترک نکردند؛از همه این بزرگواران کمال تشکر و امتنان را دارم. تعدادی از همکاران ما در جریان جنگ تحمیلی اخیر به درجه رفیع شهادت نائل شدند که برای همه آنها علؤ درجات از درگاه خداوند مستلست داریم و به خانواده‌های معزز آنان تبریک و تسلیت می‌گوییم؛ همچنین تعدادی از همکاران قضایی در جریان این جنگ، دچار مجروحیت شدند که شفای عاجل آنان رااز خداوند مسئلت می‌کنیم. رییس دستگاه‌قضایانشران را در دوام توفیقاتشان را از خداوند مسئلت ورژیم‌صهیونیستی،سرسوزنی‌از هیچ‌یک‌از خواسته‌ها وسلیست‌های کلی خود‌که توسطهری‌معظم‌انقلاب لحاظ شده‌است، کوتاه‌نیماده و کوتاه‌نخواهد‌آمد.مرد غیرتمند و با بصیرت ما کم‌اگان در خیابان‌ها هستند؛ قوای مسلح سلحشور ما همگیان در میدان، دست‌به‌ماشه‌حضور دارند؛دیپلمات‌های‌مان‌ب‌بعنوان‌ضلع‌سوم این‌مجموعه‌متحدیه‌ب‌هم‌پیوسته‌اشغول‌انجام‌تکلیف‌خود هستند؛از همه‌این جان‌فایان ایران، کمال تشکر و امتنان را داریم و دوام توفیقاتشان را از خداوند مسئلت می‌کنیم.قاضی‌القضات‌در ادامه‌به‌مقوله‌تعیین تکلیف تحمیلی اخیر، در حوزہ ساماندھی زندانیان، اقامات نافعی صورت‌گرفته‌ومشخصابه‌تعداد کمتری از زندانیان واجد شرایط‌الصلاح‌تر تیبث قانونی،متهمین اعطاشد همچنین بسیاری از شکات خصوصی در اثر گسترش فضای همدلی در کشور، از شکایات خود صرف‌نظر کردند. این نکته را نیز باید ذکر کنم که خانواده‌های زندانیان در طول جنگ، همکاری مثبتی با سازمان زندان‌ها داشتند، حجت‌الاسلام و المسلمین محسنی‌آزاه‌ی‌در ادامه‌با اشاره‌به‌مقوله‌ت‌رخیص کالاهاز مبادی ورودی‌اظهار کرد:قوه‌قضاییه‌در جریان جنگ تحمیلی اخیر، در بخش‌های مختلف‌به‌دستگاه‌های اجرائی، کمک و مساعدت داشت؛ مشخصاً در حوزة ترخیص کالادر مناطق مرزی و بندری، مقامات قضایی ذی‌ربط، مساعدت‌های زیادی داشتند تا هم کالاهای وارد شده در حلمات دشمن ممنون بماند و هم در عرصه توزیع مایحتاج عمومی مردم، محل و خودش‌ایجادشوند.رییس قوه‌قضاییه‌با اشاره‌به‌تسهیلاتی‌که‌ع‌علیه‌در جهت‌جبران خسرات وارده‌ب‌مردم‌به‌واسطه‌جنگ تحمیلی، در نظر گرفته‌است، بیان داشت:دستگاه‌قضو مشخصاً «هرگز و کلا، کارنشانمان‌رسانی و مشاوران خانواده قوه‌قضاییه‌در جنگ‌رحضان هماهنگ جنگ ۱۲ روزه، در راستای کارنشانم‌بر آورد خسرات وارده‌به‌اموال و امکنة مردم، اقامات‌عاجل و مطوبی را انجام داد و در این جهت‌از کلیه‌ظرفیت‌های قانونی بهره‌رفته‌شدو مقرر شد گزارش خسرات کارنشانمان‌و هم‌مرکز و کلا‌به‌عنوان مستند جامع قضایی و در حکم «تامین دلیل» تلقی شوند تا در پیشبرد امورات مردم در جهت‌جبران خسرات، تسهیل صورت‌گیرد. رییس دستگاه‌قضادر ادامه‌با اشاره‌به‌اتخاذ تمهیدات ویژه جهت رسیدگی‌به‌برونده‌های‌عنصر‌بیاده‌نظام‌دشمن‌تصریح کرد:به‌منظور رسیدگی‌به‌برونده‌های‌عنصر همکار با رژیم‌های‌متجاوز و عنصر ضدانقلاب که در اقدامات علیه‌امنیت کشور، مباشرت، مشارکت و معاونت داشتند، تمهیدات ویژه‌ای اتخاذ شده‌است و منطبق با قانون، اجازات و ابلاخ‌عقاری ویژه، به‌مردان نیز، به‌مرجع‌ومقامات قضایی ذی‌صلاح‌صادر می‌شود. در این عرصه،دانشان کل کشور، تلاش وافری دارد، بدون تردید، اقامات‌عنصری‌که‌با دشمن‌متجاوز همکاری می‌کنند، چه‌فردی‌که‌میلدرت‌به‌ت‌رور و جاسوسی می‌کنند چه‌آنکه‌به‌سایر اقدامات‌ایذنی‌میلدرت‌می‌رور و برای دشمن، تصویر و فیلم ارسال می‌کنند یا در جهت‌منافع‌لامشروع دشمن، فعالیت‌مجازی، سخن‌پرانی و نشر دروغ می‌کنند، همه‌در یک راستا قرار دارند و به‌حسب‌ه‌ووفق قانون، قاطعانه و بدون اغراض‌به‌تمامی‌ان‌هدا سزیدگی خواهد‌شد.

مذاکرات ایران و امریکا در مرحله حساسی قرار دارد

روح‌الله خمینی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

جعفر کروبی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

حسن روحانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

محمدجواد لاریجانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

ابوالحسن علی‌نقی‌نژاد در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

علی‌اکبر علوی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

نگاه پزشکیان به نحوه خروج کشور از روزهای سخت دفاع همه‌جانبه با دیپلماسی عزتمند

با وجود آنکه آتش‌بس دو هفته‌ای برقرار شده میان ایران و امریکا به روزهای پابانی خود نزدیک می‌شود اما هنوز مشخص نیست که آیا دو طرف می‌توانند گامی هدفمند برای رسیدن به توافق‌که صلح‌بلندمدت را تضمین کند بردارند یا خیر؟ در حالی‌که طرف امریکایی از چندروز قبل اعلام کرده‌که دور دوم مذاکرات میان دو طرف روزشنبه برگزار خواهد‌شدا ما ایران تاکید کرده‌که تا زمانی‌که برخی شرایط مانند کنار رفتن محاصره دریایی ایران در کشور کار قرار نگیرد نمی‌توان انتظار داشت که مذاکرات جدید راه‌به‌جایی‌بیرد. در این میان یکی از اصلی‌ترین موضوعاتی‌که باید‌به‌آن توجه‌داشت‌نحوه برنامهریزی ایران برای عبور از شرایط فعلی است. در حالی‌که همه‌مسوولان کشور تاکید کرده‌اند که دفاع‌همه‌جانبه برای دفاع از ایران در شرایط جنگی ادامه‌دارد اما همزمان این موضوع نیز بسیار مهم است که چگونه‌در صورت عبور کشور از شرایط سخت وجود دارد و چقدر می‌توان در این حوزه امیدوار بود که با کمترین هزینه‌بیشترین نفع برای کشور به‌ام‌ان بیان‌باید. چند روز قبل رییس مجلس در گفت‌وگویی مستقیم با مردم تلاش کرد در این موضوع را تبیین کندروز گذشته رییس‌جمهور تأکید کرد که همزمان با دفاع از کشور باید مسیری مشخص برای کاهش تنش‌ها را نیز در نظر داشت. مسعود پزشکیان در جریان بازدیدونظارت‌سنادی از وزارت داد‌گستری در نشست با وزیر و مسوولان این‌وزار تخانه‌با اشاره‌به‌شرایط ایران در مقطع جنگ، هماهنگی میان قوای همراهی مردم و هدایت‌های کلان رهبری را از عوامل اصلی عبور از وضعیت دشوار کنونی دانست و اظهار کرد: آنچه تا امروز حاصل شده، نتیجه هماهنگی میان دولت، مجلس، قوه‌قضاییه و همراهی مردم، در کنار هنرمندی‌هایگشای رهبری بوده‌است. واکثاری بخشی از اخبارت‌ها به‌استان‌ها و مدیران اجرائی نیز موجب‌افزایش قدرت عمل و تسریع در مدیریت مسائل شد. وی با بیان اینکه این دستاوردها نباید موجب غفلت از چالش‌های پیش‌رو شود، تصریح کرد: اگرچه با تدبیر و هماهنگی، بخشی از مشکلات مدیریت شده اما تداوم این روند بدون اصلاحات و مدیریت دقیق، می‌تواند فشارهای بیشتری را به مردم تحمیل کند. برخی کمبودها در حوزه‌هایی مانند انرژی و سوخت وجود دارد که لازم است با برنامه‌ریزی دقیق و همراهی عمومی مدیریت شود. رییس‌جمهوری بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف تأکید کرد و گفت: مردم باید در جریان و مطلع‌تر از کشور قرار گیرند. راه‌اطلاعات نادرست با وعده‌های غیرواقعی، نه تنها کمکی به حل مسائل نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را نیز تضعیف خواهد کرد. باید هم دستاوردهایم چالش‌هایصورت‌گرفته‌صادقه‌ب‌مردم‌در‌میان‌گذاشته‌شود. پزشکیان با اشاره‌به‌اهمیت مفهوم «جهاد اکبر» افزود: عبور از میدان جنگ، به‌ممنزه‌ل‌پایان‌مسیر نیست؛ بلکه آغاز هر حل‌های مهم‌تر یعنی «جهاد اکبر» است؛ جهادی که در آن همه مردم باید با صبر، تحمل، همکاری و مشارکت‌فعال، در مسیر بازسازی و رفع مشکلات کشور نقش آفرینی کنند. این مرحله، نیازمند آمادگی ذهنی و اجتماعی بیشتری نسبت به دوران جنگ‌است. وی با تأکید بر نقش رسانه‌ها در این مسیر اظهار کرد: رسانه‌ها باید در کنار بیان دستاوردها، واقعیت‌های موجود و سختی‌های

بقایی: در حال بررسی پیشنهاد امریکا هستیم

روح‌الله خمینی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

جعفر کروبی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

حسن روحانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

محمدجواد لاریجانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

ابوالحسن علی‌نقی‌نژاد در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

علی‌اکبر علوی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰



پیش‌رو را نیز تبیین کنند تا جامعه با آگاهی کامل، برای عبور از این مرحله آماده شود. رییس‌جمهوری با قدردانی از همراهی اصناف، تولیدکنندگان و بخش‌های مختلف اقتصادی، گفت: همکاری فعالان اقتصادی و حضور مسوولانه آنان در میدان، نقش مهمی در مدیریت شرایط داشته‌است. اما باید به ظرفیت‌های نیز توجه داشت و استمرار این روند، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت گسترده است. وی انسجام و وحدت داخلی را بزرگ‌ترین سرمایه کشور در شرایط کنونی دانست و تصریح کرد: حفظ این انسجام مستلزم صداقت در گفتار، شفافیت در عملکرد و تقویت اعتماد عمومی است. اگر مردم در جریان واقعیات قرار گیرند و در تصمیم‌سازی‌ها احساس مشارکت داشته باشند، عبور از بحران‌ها تسهیل خواهد شد. پزشکیان با اشاره به نقش هدایت‌های رهبر شهید انقلاب در مدیریت کشور، اظهار کرد: حمایت‌ها و رهنمودهای رهبر عظیم‌الشان و شهید انقلاب از ابتدای آغاز به کار، پشتوانه‌ای مستحکم برای دولت بود و هماهنگی‌های شکل گرفته در شرایط سخت، بدون مشارکت و همراهی عمومی ممکن نخواهد بود. رییس‌جمهوری با قدردانی از حضور مردم در میدان‌ها و حمایت‌شان از ایران، گفت: همین حضور و همراهی پرخبر و برتر مردم در میدان‌ها و خیابان‌ها، پشتوانه‌ای ارزشمند برای عبور از بحران‌هاست اما در ادامه مسیر باید با واقع‌بینی، برای مدیریت تبعات و بازسازی کشور برنامه‌ریزی کنیم. پزشکیان با اشاره به ضرورت هرگز از تشدید تنش‌ها، تصریح کرد: در این عین‌استادگی‌که در برابر ظلم‌وزاید نظامی‌گانه، باید توجه داشت ادامه‌دهی‌که‌ری‌بن‌غ‌ه‌ هیچ‌کس نیست، نه برای ما، نه برای طرف مقابل نه برای آینده منطقه و نسل‌های پیش‌رو. هر میزان که بتوان مسائل را با منطق و در قضایی آرا مدیریت کرد، به نفع همگان خواهد بود. وی در بخش دیگری از سخنانش روحیه آزادنشانان را یادآور شد و گفت: شما در شرایطی وارد میدان شدید که بسیاری را گزیر به ترک صحنه بودند. این روحیه فداکاری و حضور عاشقانه برای نجات جان مردم، سرمایه‌ای بزرگ برای کشور است و باید تلاش‌ها بیش‌از پیش برای مردم تبیین شود.

بقایی: در حال بررسی پیشنهاد امریکا هستیم

وی افزود: ما این جنگ را شروع نکردیم، مادر دفاع از کیان ایران وارد عمل شدیم و اعلام کردیم تا هر زمان که منافع ایران اقتضا کند به دفاع از منافع خود ادامه می‌دهیم. بدون تردید اگر امریکا و اسرائیل بر تکب ماجراجویی جدیدی علیه ایران شوند، نیروهای مسلح ما نیز واکنش مقتضی و لازم انجام می‌دهند و هوشیارانه مسائل را رصد می‌کنند. خود در این ارتباط استفاذه می‌کنیم که فعالیت‌های صنعت نفت خود را ادامه دهیم و فروش نفت خود را ادامه دهیم و این موضوعی است که از همان ابتدا همکاران مادر ارتش پاکستان به تهران و همچنین طرح جدیدی که رییس‌وزاری‌ایان به امریکا گفت: بعد از اینکه امریکایی‌ها بند طرح ۱۵ بندی را رابه کردند مان نیز پیشنهاد خود را ۱۰ بند ارایه کردیم وی با بیان اینکه در جریان مذاکرات اسلام‌آباد در مورد این طرح‌ها صحبت کردیم و مورد بررسی قرار گرفت، خاطر نشان کرد: طبیعی است که در روند مذاکراتی نقطه نظراتی از سوی طرفین بیان می‌شود و طرفین به یکدیگر پیشنهادهای را ارایه می‌کنند. بنابراین اینکه ما از کلمه پیشنهاد «محدید» استفاده کنیم، دقیق نیست. این مقام وزارت امور خارجه‌تأکید کرد: برخلاف طرف مقابل، مواضع ما روشن است طرف مقابل دایم خواسته‌های خود را عوض می‌کند ولی مواضع و دیدگاه‌های ما در روند مذاکرات ثابت توانمندی‌موشکی با امریکا مذاکره‌کنند؟ خطاب‌به‌خبرنگار پرسش‌کننده، گفت: چطور این سوال به ذهن شما رسیده است؟ بارها اعلام کرد‌ه‌ایم که انسجام مردم توانمندی‌دفاعی خود گفت‌وگویی نمی‌کنیم. بقایی همچنین در ارتباط با توافق‌ت‌رو جمع‌ه‌وزیر خارجه در ارتباط با گزارشی‌که‌ت‌هم‌به‌تحقق‌آتش‌بس در لبنان و برخی حواشی و اظهارنظرها درباره آن پیام و همه‌جا‌به‌وزیر و وزارت خارجه در تعدادی از رسانه‌ها و فضای مجازی، گفت: اصولاً وزارت خارجه‌به‌عنوان‌دستگاه دیپلماسی هیچ اقدامی را بدون هماهنگی با نهادهای بالا دستی انجام نمی‌دهد، ما دیدگاه‌های خود را با دقت‌به‌نهادهای تصمیم‌گیر منتقل می‌کنیم و در نهایت تصمیم‌گیری‌به‌خصوص در ارتباط با این گونه مسائل مهم با هماهنگی با نهادهای بالادستی انجام می‌شود.

وی در ادامه با اشاره به توییت‌های متناقض ترامپ و افزود: قطعاً برای مایجانی نیز مهم است که اعتبارش در این فرآیند حفظ شود. در دو مورد اخیر امریکا به روند دیپلماتیک خیزات کرد و در این فرآیند نیز اعتبار طرف میانیجیگری خسرت‌ب‌سرموالت‌آم‌رود که قطعاً به مذاکرات

ایران

رییس‌جمهوری با ابراز امیدواری نسبت به پایان هر چه سریع‌تر جنگ، تأکید کرد: دولت از هیچ تلاشی برای خدمت‌رسانی به مردم و حمایت از نیروهای عملیاتی دریغ نخواهد کرد. در این بازدید گزارش‌های گستره عملیات‌های امدادی ارایه شد که بر اساس آن، نیروهای آتش‌نشانی در بیش از ۱۳۰۰ نقطه عملیاتی در سراسر ایران حضور یافته و با پوشش حدود ۲۷۰ شهر در گیر، موفق به نجات جان ۲۰۳ هزار نفر از ایرانیان شدند. این عملیات شامل مهار آتش‌سوزی‌های گسترده ناشی از حملات، آوارب‌بارداری، جست‌وجو و نجات مصدومان از زیر آوار، ایمن‌سازی مناطق پرخطر، تخلیه اضطراری شهروندان و پشتیبانی از سایر نیروهای امدادی است. اقداماتی که در بسیاری از موارد در شرایطی پرخطر و در خط مقدم بحران انجام شده و نقش تعیین‌کننده‌ای در کاهش تلفات و مدیریت صحنه‌های بحرانی ایفا کرده‌است. هم‌زمان رییس‌جمهوری اسلامی ایران و نخست‌وزیر پاکستان، در گفت‌وگویی تلفنی در خصوص آخرین تحولات منطقه، مذاکرات اسلام‌آباد و مسائل مربوط به آتش‌بس تبادل نظر کردند. مسعود پزشکیان در این گفت‌وگو ضمن قدردانی از تلاش‌های مجدانه پاکستان برای برقراری صلح، از تلاش‌های نخست‌وزیر وزیر نیز فرمانده کل ارتش این کشور در این زمینه تشکر کرد. رییس‌جمهور با اشاره به تداوم به‌عهدی‌ها و رفتارهای قلدرمانانه و نامعقول امریکا حین مذاکرات و در دوره آتش‌بس، ادامه اقدامات تحریک‌آمیز و غیرقانونی این کشور در به‌اصطلاح محاصره دریایی ایران را قاضی آشکار تهاجم آتش‌بس و مغایر با منشور ملل متحد دانست و تصریح کرد: چنین اقداماتی به همراه لفاظی‌های تهدیدآمیز مقامات امریکایی علیه ایران صرفاً منجر به تشدید بدگمانی نسبت به جدیت امریکا شده و این واقعیت را بیش از پیش آشکار می‌کند که امریکا به دنبال تکرار الگوهای قبلی و خیزات به دیپلماسی است. پزشکیان با تأکید بر عزم جمهوری اسلامی ایران برای دفاع همه‌جانبه از کیان ایران در برابر هرگونه ماجراجویی مجدد امریکا و رژیم صهیونیستی، نسبت به عواقب و پیامدهای چنان وضعیتی برای امنیت منطقه و جهان هشدار داد. رییس‌جمهور همچنین تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران مصمم به حفظ و ارتقای روابط با همه همسایگان از جمله کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس، بر اساس حسن همجواری و احترام متقابل است و امیدوار است این کشور نیز به‌طور انظر گرفتن تجربیات اخیر، برای تقویت صلح و امنیت منطقه بر مبنای همکاری جمعی و به‌طور دایم‌خاله‌مخرب‌با‌یک‌دیگر‌ان‌منطقه‌ای‌خصوصاً امریکا اهتمام ورزند. شهپاز شریف، نخست‌وزیر پاکستان نیز در این گفت‌وگو با اشاره به تلاش‌های کشورش برای خامنه‌در گیری و برقراری صلح در منطقه رییس‌جمهور، فرمان‌را در جریان رایزنی‌های اخیر خود با کشورهای منطقه در این خصوص قرار داد. حضور همه‌جانبه دولت‌دو طرفه‌های مختلف برای فعالیّت‌ها در عرصه داخلی و بین‌المللی موضوع مهمی است که می‌تواند به جامعه این پیام را منتقل کند که جنگ از زوایای مختلف در حال مدیریت است و تأکید رییس‌جمهور بر لزوم مدیریت تنش‌ها می‌تواند در صورت صداقت طرف مقابل در روزهای آینده تصویری واضح‌تر پیدا کند.

مخبران رسانه‌ای ایران در یک جلسه خبری با حضور مقامات ارشد نظامی و دولتی، توجیه‌های خود را در خصوص مواضع جمهوری اسلامی ایران در این زمینه اعلام کرد.

نویز بلکه بخشی از تفاهمی بود که در جریان آتش‌بس بین ایران و امریکا در مورد آن توافق شده بود. سخنگوی دستگاه دیپلماسی در پاسخ به سوال دیگری در ارتباط با اینکه برخی معتقدند موضع گیری‌های متناقض مقامات امریکایی و رفتارهای آنها از جمله در مورد ایران ناشی از درگیری‌های داخلی و سیاسی در این کشور است، خاطر نشان کرد: در اینکه دو عو‌دهای داخلی امریکا یکی از عوامل اصلی تعیین‌کننده در نوع رفتار مقامات امریکایی است، تردیدی وجود ندارد؛ بخش زیادی از جامعه امریکا با اقدامات خلاف قانون دولت‌مدران امریکا مخالف هستند چنان‌که مادر این زمینه شاهد برگزاری راهپیمایی و تظاهرات است و مردم بوده‌ایم و این موضوع را در موضع گیری شخصیت‌ها و رسانه‌های این کشور نیز مشاهده می‌کنیم، چنان‌که آنها تأکید دارند بسیاری که از سوی دولت امریکا در حال طی شدن است، به نفع منافع مردم امریکا نیست. این دیپلمات‌ها که در کشورمان نظارت‌کنندگان شده‌اند که مشاهده می‌کنند تجلی بیرونی دعو‌ه‌های داخلی در این کشور است که از سوی طرفین امریکایی قابل رویت است و این یکی از مسائلی است که در یک سال اخیر در روند فعالیت‌های دیپلماتیک از سوی امریکا شاهد آن بوده‌ایم و این خود عاملی در ضرر به زندین‌ها، به فرآیند دیپلماسی است. سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه نشست در پاسخ به این سوال که ایران برای دور بستن مذاکرات، مانند دوره پیشین، پیش‌شرط‌هایی را تعیین می‌کند؟ آیا رفع محاصره دریایی می‌تواند یکی از گزینه‌های ما به عنوان پیش‌شرط مذاکرات احتمالی‌تی باشد؟ گفت: شمای توانمند نام آن را پیش‌شرط بگذارید یا نه، اما موضع ما بسیار روشن و معقول است. مبنای ما شفاف‌سازی است. ما هیچ چیزی فراتر از حقوق و منافع ملی ایران از کسی مطالبه نمی‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم حقوق و منافع ملی ایران به دلیل قلم‌ی دیگران تضییع شود. وی ادامه داد: در رابطه با وضعیت کنونی هم ما با نارضیبت‌ها در مواجهه هستیم؛ در دوره‌ای که قرار بوده این وقفه بشرط باشد، هم در لبنان شاهد نقض آتش‌بس بودیم، هم به‌زعم آنها محاصره دریایی ایران مطرح شده و هم تعرض به یک کشتی تجاری رخ داده است. تمامی این موارد هم نقض فاحش حقوق بین‌الملل و منشور سازمان ملل متحد است و هم نقض صریح آتش‌بس. در چنین شرایطی، واقعا این پرسش مطرح است که چگونه می‌توان به ادعای امریکا درباره مصاحبه دیپلماسی اعتماد کرد؟

اقتصاد کلان

روح‌الله خمینی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

جعفر کروبی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

حسن روحانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

محمدجواد لاریجانی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

ابوالحسن علی‌نقی‌نژاد در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

علی‌اکبر علوی در جریان مذاکرات تهران، ۱۳۶۰

ضرورت تسریع در واگذاری اموال مازاد بانک‌ها

معاون بانک مرکزی بر تسریع در واگذاری اموال مازاد بانک‌ها به ویژه بانک‌هایی که کفایت سرمایه آنها زیر هشت درصد است، تأکید کرد و گفت: بانک‌ها باید توجه ویژه‌ای به بخشش وجه التزام تأخیر تادیه دین برای تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان داشته باشند.

عباس مرادپور در نشست با مدیران عامل شبکه بانکی با اشاره به بازدیدهای مستمر از بانک‌ها و شعب بانکی، گفت: مدیران و بازرسان معاونت تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی طی اسفند پارسال در بیش از ۲۲۰۰ شعبه، حضور پیدا کرده و بر روند ارایه خدمات به مشتریان نظارت کردند. وی با تأکید بر اجرایی شدن بخشنامه‌های ابلاغی بانک مرکزی، اظهار کرد: بانک‌ها توجه ویژه‌ای به بخشنامه بانک مرکزی در خصوص بخشش وجه التزام تأخیر تادیه دین برای تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان داشته باشند. معاون بانک مرکزی در خصوص کنترل مقداری تر از نامه بانک‌ها، تصریح کرد: در این زمینه نباید هیچ‌گونه تخطی صورت گیرد و در صورت تخطی به همان میزان، سپرده قانونی از آنها اخذ می‌شود. مرادپور افزود: در سال صورت‌های مالی سال۱۴۰۴ با بانک‌ها به بانک مرکزی هم باید تسریع‌شود تا روند صدور مجوز بر گزار شود. برای آنها انجام شود. معاون تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی با اشاره به ماده هشتم برنامه هفتم توسعه، تأکید کرد: این ماده قانونی متاثر بر لزوم واگذاری اموال مازاد بانک‌هاست که باید در شبکه بانکی به خصوص بانک‌هایی که کفایت سرمایه آنها زیر هشت درصد است، مدنظر باشد و در این زمینه تسریع‌شود. مرادپور در تشریح آثار و تبعات جنگ در حوزه نظام بانکی کشور، بیان کرد: بعضی بانک‌ها جزو سهامداران پتر ووشیمی‌ها و فولادی‌ها بودند که ممکن است ارزش سهام آنها کاهش پیدا کرده باشد. همچنین ممکن است باز پرداخت تسهیلاتی که به این صنایع اختصاص داده شده باشد با مشکل مواجه‌شود. علاوه بر این، نقدینه‌خواهی واحدهای آسیب‌دیده نیز بیشتر خواهد شد که ممکن است هر یک از این موارد آثار و تبعاتی در آینده متوجه شبکه بانکی کشور کند که لازم است بانک‌ها ضمن حمایت از این صنایع، تدابیر لازم به منظور حفظ ثبات و سلامت نظام بانکی را به کار گیرند.

سخنگوی دولت:

زنجیره تامین امنیت غذایی کاملاً برقرار است

سخنگوی دولت گفت: وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرده با وجود فشارها و تحریم‌ها و محاصره دریایی زنجیره تامین امنیت غذایی ایران به‌بصورت کامل برقرار است و هیچ مشکلی در این زمینه نداریم. فاطمه مهاجرانی در گزارشی تلویزیونی اظهار کرد: وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرده با وجود فشارها و تحریم‌ها و محاصره دریایی زنجیره تامین امنیت غذایی ایران به‌بصورت کامل برقرار است و هیچ مشکلی در این زمینه نداریم. جادار از همه فعالان بخش‌های مختلف خصوصی، دولتی، عمومی و هوشیاری مردم که بسیار هوشمندانه رفتار کردند از خریداری میجانی‌هر همیز کردن تشکر کنیم. سخنگوی دولت با اشاره به انجام اصلاحات اقتصادی در زمستان گذشته گفت: بازار ارز در وضعیت خوبی قرار دارد. البته موضوع گرانی از موضوعاتی است که به‌گوش دولت‌هم رسیده و اتاق اصناف نیز در این زمینه اعلام کرده بر خوردها را تشدید و وظیفه حرفه‌ای خود در این زمینه انجام خواهد داد. وی ادامه داد: وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات اعلام کرد از ابتدای جنگ تحمیلی سوم ۵۶ دفتر پستی در ۱۴ استان کشور آسیب دیده اما به‌بیش از ۱۱ میلیون نفر از افراد دسترسی داشت. حدود ۱۷ هزار نفر به‌صورت مستقیم و بیش از ۱۰ هزار نفر هم به‌صورت غیرمستقیم در طول این فرآیند مشارکت داشتند. مهاجرانی همچنین با اشاره به طرح موضوع «میدان» و «دیپلماسی»، تصریح کرد: یکی از موضوعاتی که این روزها در فضاهای مختلف بسیار مورد بحث قرار می‌گیرد، مساله «میدان» و «دیپلماسی» است. بزرگی‌ای که باید همواره به خود یادآوری کنیم این است که دیپلماسی ما امتداد میدان است. دیپلماسی‌های میدان دروازه‌دمکمل‌های حفظ منافع ملی کشورمان هستند؛ بنابراین تقویت تیم مذاکره‌کننده، به‌ویژه‌با توجه‌به‌اینکه رییس هیات مذاکره‌کننده ایران از فرماندهان باسابقه در «میدان» چه در دوران جنگ تحمیلی حسه‌ساله، چه در جنگ تحمیلی دوم و چه در حال حاضر- امری ضروری است. این رویکرد کاملاً با فرمایشات مقام معظم‌رهبری مبنی بر وحدت‌ملی «همخوانی» دارد.

سخنگوی دولت تأکید کرد: بنابراین، باید مراقب و هوشیار باشیم همه کسانی که در راستای عزت ملی ما گرم می‌دهند، چه کسانی که پای لانچر موشک می‌نشینند و شلیک می‌کنند، چه کسانی که مدیریت تنگه‌هرمز را برعهده دارند و چه کسانی که در راستای دیپلماسی گام می‌دارند، کسانی هستند که در راستای امنیت منافع ملی و آرام‌ن‌های بلند انقلاب اسلامی گام برداشته‌اند. مهاجرانی یادآور شد: باید هوشیار باشیم و مراقب پیام‌های موهومی باشیم که بسیاری از آنها ناشی از ذهنیت‌هایی است که در پی منافع شخصی خود هستند و به‌صورت متناقض، مرتباً پیام ارسال می‌کنند. لزوم است از وحدت ملی محافظت کنیم و بدانیم باید همان‌گونه که ۵۰ روز گذشته وحدت خود را حفظ کردیم، همچنان حافظ وحدت ملی باشیم. نباید به‌هیچ‌وجه به افرادی که می‌دانیم دروغگو هستند و دغدغه‌ای برای منافع ملی ما ندارند، اعتبار و وزن بدهیم.